

Osnovna škola „Matija Gubec“
MAGADENOVAC
Magadenovac, 5. rujna 2016.

**OBAVIJEST RODITELJIMA, UČENICIMA,
UČITELJIMA RAZREDNICIMA – SVIMA -
- PLAĆANJE ŠKOLSKE KUHINJE -**

U Osnovnoj školi „Matija Gubec“, Magadenovac u školskoj godini 2016/17. uplata za prehranu učenika u školskoj kuhinji obavljat će se putem uplata roditelja učenika nalogom za plaćanje na žiro-račun škole, a sukladno zaključenom ugovoru škole i roditelja o pružanju usluga prehrane učenika u školskoj kuhinji, kojim se detaljno reguliraju uvjeti obveze o pružanju usluga prehrane učenika naše škole u školskoj kuhinji. Dakle, procedura ostaje ista kao i prošle školske godine.

Razrednici će upoznati roditelje naših učenika o načinu plaćanja školske kuhinje na prvom roditeljskom sastanku u šk. godini 2016/17. te dostaviti nakon potpisivanja u tajništvo jedan primjerak ugovora koji zaključi roditelj sa školom.

Rok plaćanja je najkasnije do 25. u tekućem mjesecu, a obveza roditelja je dostaviti razredniku kopiju uplate na uvid najkasnije do zadnjeg dana u tekućem mjesecu za slijedeći mjesec.

Roditelji uplate mogu izvrši na žiro račun Osnovne škole „Matija Gubec
HR4525000091102040985

npr. u pošti, Fini, bankama, putem internet bankarstva. Ako se plaćanje vrši putem Internet bankarstva IME DJETETA SE DOPISUJE U POLJE „OPIS PLAĆANJA“, npr. „Školska kuhinja za rujna 2016., za Ivu Ivića“.

Upozoravamo da svaki uplatitelj u nalogu za plaćanje u polju „POZIV NA BROJ ODOBRENJA“ trebaju upisati OIB djeteta.

Ukoliko učenik zbog opravdanih razloga tijekom mjeseca nije bio u školi tj. nije se hrani o cijeli mjesec a uplatio je puni iznos za cijeli mjesec, izvršit će se umanjenje iznosa za slijedeći mjesec.

Tablica za školsku godinu 2016/17. s mjesečnim iznosima za uplatu za:

MJESEC	IZNOS U KN
rujan	76
listopad	80
studeni	84
prosinac	68
siječanj	56
veljača	80
ožujak	92
travanj	52
svibanj	84
lipanj	40

Dnevna cijena je 4 kn.

**PODNOŠENJE ZAHTJEVA RODITELJA OPĆINI MAGADENOVAC ZA
SUFINANCIJIRANJE PREHRANE UČENIKA U ŠK. GODINI 2016/17.**

Razrednici će na prvom roditeljskom sastanku u šk. godini 2016/17. upoznati roditelje naših učenika koji imaju **prebivalište na području općine Magadenovac**, da i ove školske godine mogu podnijeti zahtjeve za priznavanje prava prehrane učenika u školskoj kuhinji općini Magadenovac, ako ispunjavaju uvjete propisane aktima općine.

Roditelji moraju osobno otići u općinu Magadenovac, Školska 2. i predati zahtjev i ostalu dokumentaciju odmah odnosno što prije zbog rješavanja zahtjeva na vrijeme i radi priznavanja prava na pomoć za podmirivanje troškova prehrane učenika od mjeseca rujna 2016. godine.

Slijedom navedenog, molim razrednike da upoznaju roditelje da je škola općini Magadenovac dostavila popis učenika upisanih u šk. godinu 2016/17. sa prebivalištem u općini Magadenovac, te da roditelji ne trebaju dolaziti u školu u Magadenovac po potvrdu za učenika za priznavanje prava na pomoć za podmirivanje troškova prehrane učenika. Po dobivanju rješenja roditelji će izvijestiti razrednike, a jedan primjerak rješenja dobiva i škola koji razrednici mogu dobiti u tajništvu.

Obaveze razrednika u svezi dostavljanja evidencije u računovodstvo škole za učenike koji plaćaju kuhinju ostaju ista kao i ranijih godina.

Razrednici su dužni ažurirati evidencije o učenicima koji plaćaju šk. kuhinju, a za učenike koji dobiju rješenje općine Magadenovac i pomoć za podmirivanje prehrane učenika na vrijeme javiti u tajništvo da su odselili kako bi škola mogla za tog učenika obavijesti općinu Magadenovac o prestanku pohađanja nastave uradi obustave dalje uplate pomoći za tog učenika.

Molim učitelje razrednike da upoznaju roditelje s ovom obavijesti.

S poštovanjem.

Ravnatelj

Branko Belcar